

Тинэйджеры

№1
15 сентября 2016г.

Газета
школьного
самоуправления

Моя судьба - в моих руках.

1 сентября – День
знаний

Первое сентября. Самый торжественный день для каждого школьника. Первый звонок, первый урок в новом учебном году. Это праздник знаний: приятные волнения, красивые цветы, белые банты. А для кого-то это самый долгожданный день, ведь он впервые переступит школьный порог. Он еще даже и не представляет, что такое школа и ему только предстоит окунуться в эту новую и неизведанную для него жизнь



Когда сменяет осень пору летнюю
И урожаем радует земля,
На всей планете первый день осенний

Считают красным днем календаря.

Нас школа встретит классами просторными,
И первым переливистым звонком.
Звонком, что открывает год учебный,
Звонком, который каждому знаком.

Он снова позовет тебя в загадочный,
Научный мир.
И потому не зря...
Пусть именно звонок тебя поздравит

С Днем Знаний, школа!
С Первым Сентября!





1 класс

Первый раз в первый класс!

Первый день сентября – самый радостный праздник!
Ты впервые приходишь на школьный порог!
Принимай поздравления: ты – первоклассник,
И звучит самый первый твой школьный звонок!
Столько радостных встреч у тебя впереди,
Здесь найдёшь ты друзей и узнаешь так много!
В мир чудесных открытий смелее иди, Ярких дней и удачи, отличной учёбы!



Открытие праздника



Призёры и победители олимпиад



Школьные активисты



Поздравление лучших спортсменов

Одиннадцатый класс!

Последний раз мы на сентябрьской линейке.
Для нас начинается финишный этап,
С достоинством пройти сумеем.
Сумеем на последнем вираже
Тянуться к знаниям ещё сильнее,
Поймите, мы ведь взрослые уже
И с каждым днём становимся взрослее.



Наши выпускники

1 урок – урок «Моя будущая профессия»

У каждого в жизни единственный раз бывает свой первый свой памятный класс. И первый учебник, и первый урок, и первый залихватский школьный звонок. Первый урок в школе прошёл под темой «Моя будущая профессия». На уроки были приглашены педагоги – ветераны, председатель колхоза, библиотекарь



Молебен на начало учебного года

В начале сентября в нашей школе отцом Николаем, настоятелем храма Покрова Божией Матери с. Марисела был совершён молебен на начало учебного года. На молебне присутствовали учителя и все учащиеся школы. Отец Николай сказал слова напутствия хорошей учёбы. После молебна батюшка осветил все классные кабинеты

День Безопасности

Согласно плану основных мероприятий школы по вопросам ГО, предупреждения и ликвидации ЧС 2 сентября в школе проводился День безопасности. Во всех классах проводились классные часы и инструктажи по технике и противопожарной безопасности. Организована встреча с работником Кукнурского пожарного депо Долгушевым Л.С. После второго урока проведена тренировочная эвакуация обучающихся и работников школы.

В процессе мероприятия учитель ОБЖ Купсольцев С.Г. ознакомил учащихся после школьных каникул теоретическими (пожарно-техническими) знаниями и вопросами обеспечения безопасности жизнедеятельности, полученных в процессе обучения.



Беседа о пожарной безопасности



Тушение пожара

День солидарности в борьбе с терроризмом и экстремизмом

Терроризм и экстремизм - это исключительно большая опасность, способная расшатать любое, даже самое стабильное и благополучное общество. В целях совершенствования воспитательной работы по активизации информационного противодействия экстремизму и терроризму, в целях формирования устойчивого негативного отношения к идеологии экстремизма и терроризма толерантности, сострадания, воспитательного патриотизма, уважение к Отечеству во всех классах проведены классные часы (238 учеников), во время которых были использованы презентации «Трагедии в Беслане 10 лет», «Горе Беслана», «Трагедия Беслана», прозвучала песня в исполнении Динислама Дудова «Школа – Беслан» с презентацией. Руководитель ОБЖ Купсольцев С.Г. подготовил для классных руководителей информационный материал: как себя вести в случае теракта, о психологии террористов, о бдительности; эта информация была использована на классных часах. Завершением классного часа стало обоснование вывода, что терроризм – это преступления против человечества в целом и каждого конкретного человека. В библиотеке оформлен был стенд «Имя трагедии – Беслан» (библиотекарь Ямбулатова Н.Н.). После 5 урока проведён митинг с минутой молчания. Среди обучающихся начальных классов учителем ИЗО Пидалиной Е.С. организован конкурс рисунков «Мирное небо над головой».



Профориентационная работа

7 сентября прошла встреча обучающихся с представителями Поволжского государственного технологического университета. Целью их визита было приглашение наших выпускников для поступления в ПГТУ. Они ознакомили учащихся 9-11 классов с общими положениями в вузе, главная задача центра – помочь абитуриентам использовать все возможности для поступления в университет.



*Гл. редактор:
Л.А.Ешеева*





